



## 臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106年1月19日

活動聯絡人：主任觀護人陳素玉 0963111718

### 「春節倍思親-東檢送暖」

#### 臺東地檢署慰問弱勢受保護管束人

農曆春節過年氣氛在暖冬中漸漸濃厚，臺東地檢署檢察長王文德有感於「每逢佳節倍思親」，家家戶戶慶團圓之際，弱勢受保護管束人易觸景傷情，即率先發起慰問弱勢受保護管束人活動。特結合台東縣榮譽觀護人協進會，運用緩起訴處分金，自106年1月18日起至106年1月19日止，針對貧、困、孤、苦之受保護管束人與社會勞動人，給予適時關懷慰問。

王文德檢察長鼓勵地檢署員工要從「心」發現工作上所遇到需要關懷的弱勢者，適時予以通報或轉介；不但要將柔性司法落實於工作與生活層面，更透過關懷、慰勉弱勢受保護管束人，從而激發人性之善。王文德檢察長特於106年1月19日率書記官長楊仁杰、主任觀護人陳素玉，並偕同榮譽觀護人協進會理事長林錦儒等人，一一家訪、慰問。此活動意讓受保護管束人感受到社會與司法除了監督制衡外，尚

有溫暖的關懷；同時也期許渠等能深刻體悟，正向思考、正面成長，順利復歸社會。

行程首站是受保護管束人李員，其因與家人關係疏離，獨自生活，右眼患有白內障，僅能打零工維生，亟需關懷協助；其次拜訪古員，亦獨居，因截肢並定期洗腎致無法工作，僅賴社會補助維持基本生活；接著慰問是王員，其因智能及肢體障礙無法工作，雖與案母同住，惟母子2人無其他工作收入，每月靠津貼維生。本次慰問活動提供春節慰問金予10名弱勢受保護管束人，對於貼補其原已困頓的生活，雖為杯水車薪，卻是翻轉嚴肅司法形象，以柔性司法面貌融入一般民眾的生活日常，具體展現柔性司法之精神。

